



»» INVESTICIONI ZAMAH Biće potpisano devet novih ugovora vrednih 320 miliona evra OTVARA SE 2.500 RADNIH MESTA

Do sredine avgusta biće potpisano devet novih ugovora vrednih 320 miliona evra koji će obezbediti 2.500 novih radnih mesta, navela je ministarka privrede Anđelka Atanasković.

Ulaganja se odnose na Pančevo, Novi Sad, Vršac, Kragujevac, Čačak, Valjevo i Staru Pazovu.

U Pančevo ulaže „ZF Srbija“ koja četvrti put investira u Srbiji. Do kraja 2025. „ZF Pančevo“ će zaposliti 370 radnika i uložiti više od 6,7 miliona evra, a do kraja 2027. otvoriće 589 novih radnih mesta i investirati 238



miliona evra.

U Kragujevac investira „Shenci Automotive“, koja će do kraja 2026. za izgradnju proizvodnog pogona za proizvodnju delova za motorna vozila investirati 7,9 miliona evra i zaposliti 127 novih radnika. U Čacku će „Stax Technologies“,

odnosno „Stax Technologies Konjevići“, do kraja 2024. uložiti 10,4 miliona evra (izgradnja novog pogona) i zaposliti 300 novih radnika. Kompanija „Pons“ će u automatizaciju procesa proizvodnje smrznutog peciva uložiti 1,4 miliona evra, a kompanija „Moka“ će investirati 2,2 miliona evra u automatizaciju pogona za pripremu i izradu testa, hleba i kolača. U Staroj Pazovi „Ecomex“ će do kraja 2023. izgraditi proizvodni objekat za proizvodnju pržene kafe, odnosno otvoriće 30 novih radnih mesta i



uložiti 4,8 miliona evra.

U Vršcu će „Swisslion Takovo“ investirati u automatizaciju postojećih kapaciteta za proizvodnju čokolade, keksa i biskvita i do kraja 2022. uložiti 1,6 miliona evra.

U Valjevu će „Gorenje“ uložiti novac u proširenje proizvodnog pogona za proizvodnju frižidera i proširenje proizvodnog pogona - investiraće 47 miliona evra do kraja 2024. a do kraja 2025. zaposliće 1.020 novih radnika.

Završeni pregovori sa još četiri ulagača

Do kraja godine očekuje se zaključivanje novih ugovora o realizaciji investicionih projekata sa četiri ulagača sa kojima su pregovori završeni, a koji se odnose na prehrambenu industriju („Belt“, „Neoplanta“, „Dijamant“), kao i automatizaciju proizvodnog procesa u proizvodnji farmaceutskih proizvoda.

